

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

гр. София, 31.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45
състав, в закрито заседание на 31.10.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Евгени Стоянов

като разгледа дело номер **4505** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 156 и сл. от ДОПК.

Образувано е по жалба на „Стрийт Транспорт“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на управление: [населено място], район „М.“, ж. к. М. – 3, [жилищен адрес] срещу Акт за прихващани или възстановяване № П – 22221522179954 – 004 – 001 / 28.10.2022 г., издаден от З. Г. Д. на длъжност Главен инспектор по приходите при ТД на НАП – С., в частта на неизплатените дължими суми от НАП към „Стрийт Транспорт“ ЕООД.

С молба от дата 19.10.2023 г. жалбоподателят е посочил въпроси към вещо лице, ако бъде допуснатата съдебно – счетоводна експертиза по делото. Препис от молбата е изпратен на ответната страна за становище. В указания от съда срок е постъпило становище, което е в смисъл, че се възразява по така формулираните задачи.

Съдът намира, че искането за съдебно – счетоводна експертиза е основателно. Вещото лице трябва да отговори на въпросите на жалбоподателя, които се намират в депозираната по делото молба. Съдът намира, че вещото лице трябва да отговори и на въпроса: откъде се получава разликата между сумата от 45 876, 40 лева и сумата от 38 470, 95 лева ?

Съдът определя първоначален депозит за изготвяне на допуснатата експертиза в размер на 300 лева, вносими от жалбоподателя в 7 – мо дневен срок, считано от получаване на препис от разпореждането.

Водим от горното съдът,

РАЗПОРЕДИ:

ДОПУСКА съдебно – счетоводна експертиза по делото, която да отговори на поставените въпроси в молбата и в мотивите на разпореждането.

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на допуснатата експертиза в размер на 300 лева, вносими от жалбоподателя в 7 – мо дневен срок, считано от получаване на

препис от разпореждането

НАЗНАЧАВА за вещо лице Е. В. Ж., тел: [ЕГН], което да изготви заключение по допуснатата съдебно - икономическа експертиза. Вещото лице да се уведоми след внасяне на депозита и представяне на доказателства за това.

УКАЗВА на вещото лице, че трябва да представи своето заключение най-късно седем дни преди датата на съдебното заседание, като при невъзможност за спазване определеният срок – да уведоми своевременно съда.

Преписи от разпореждането да се връчат на страните.

Разпореждането не подлежи на обжалване

СЪДИЯ: